
 
 

ATA DA 533.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 03 DE MAIO DE 2021 

 

 

PRESIDENTE – CLÓVIS ANTONIO LOPES 

 

1. ª SECRETÁRIA – TEREZINHA APARECIDA DE MATOS VASCONCELOS 

                     

2.ª SECRETÁRIO – GISELI MORAES 

 

     Aos 03 (Três) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, na sede da Câmara 

Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 533.ª Sessão Ordinária. Às 18:45 horas assumiu a 

Presidência dos trabalhos o Presidente Clóvis Antonio Lopes, ladeado pelas Vereadoras 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, 1ª Secretária e Giseli Moraes 2.ª Secretária. Feita 

a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson Gonçalves Bueno, 

Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, José Silveira, Joisiany Anselmi Ceber, Laércio 

Leandro da Silva e Nelson Antonio de Freitas Júnior. Foi feita a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 26 

de abril de 2021. Em seguida foram feitas as leituras dos seguintes Ofícios e Convites 

encaminhados à Casa: Ofício n.º 139/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de Tupi 

Paulista, em reposta ao Requerimento n.º 038/2021, de autoria do Vereador José Silveira; 

Ofício n.º 149/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de Tupi Paulista, solicitando prazo de 

mais 15 (quinze dias para responder o Requerimento n.º 039/2021, de autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Após a leitura foi encaminhado às Comissões o 

Projeto De Lei nº 05/2021 CM, de 30 de abril de 2021, de autoria da Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, que “Dispõe sobre a criação de memorial em homenagem 

às vítimas do novo coronavírus no município de Tupi Paulista - SP.”. Em seguida foi feita a 

leitura, foi posto em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por 

unanimidade a Moção de Repúdio n.º 03/2021, de autoria da Vereadora Joisiany Ceber 

Anselmi, repudiando a fala do Vereador Eli Corrêa de João Pinheiro- MG, que insanamente 

defendeu a prática de maus tratos aos animais em situação de rua de seu município. Em 

seguida passou-se para a apreciação dos Requerimentos. Após a leitura foi posto em discussão 

e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por unanimidade os seguintes 

Requerimentos: n.º 043/2021, de autoria do Vereador José Silveira, solicitando informações 

ao Gerente Executivo da Elektro, região oeste, para que informe soluções para as frequentes 

interrupções de energia elétrica no Distrito do Oásis prejudicando a agricultura hidropônica. 

A seguir passou-se para a apreciação das Indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao 

Senhor Prefeito Municipal as seguintes Indicações: n.º 062/2021, de autoria da Vereadora 

Joisiany Ceber Anselmi, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que realize a instalação do 

Gatil Municipal no mesmo prédio do Canil Municipal; n.º 063/2021, de autoria da Vereadora 

Giseli Moraes, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a contratação de 

guarda para prestar serviço no PAM (Pronto Atendimento Municipal); n.º 064/2021, de 

autoria da Vereadora Giseli Moraes, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja 

realizada a aquisição de cadeira de rodas novas para o PAM (Pronto Atendimento Municipal); 

n.º 065/2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava,  solicitando ao 

Senhor Prefeito Municipal a adequação da jornada de trabalho dos Agentes Comunitários de 

Saúde e dos Agentes de Controle de Endemias de acordo com a Lei n.º 13.595, de 05 de 

janeiro de 2018; n.º 066/2021, de autoria da Vereadora Joana Aparecida Ramos Garcia Grava, 

solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que seja realizada a adequação do canteiro central 



 
 

localizado no final da Avenida Antonio Portolez, defronte a Chácara Bem-Vinda; n.º 

067/2021, de autoria do Vereador Nelson Antonio de Freitas Junior, subscrita pela Vereadora 

Joana aparecida Ramos Garcia Grava, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 

disponibilizar um canal de comunicação, através de um telefone celular no local de 

funcionamento provisório da Farmácia do Centro de especialidades Médicas Dr. Kanji 

Kawamura. A seguir passou para a para a Palavra Livre no Expediente e fizeram uso da palavra 

os seguintes Vereadores: Laércio Leandro da Silva, Nelson Antonio de Freitas Junior, Joana 

Aparecida Ramos Garcia Grava, Joisiany Ceber Anselmi e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos cujos pronunciamentos estão gravados nos anais desta Casa Legislativa. Em seguida 

passou-se para a Ordem do Dia e não havendo matéria, passamos para a Explicação Pessoal e 

nenhum Vereador desejou fazer uso da palavra. O Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de maio de 2021 às 18:30 

horas. Nada mais havendo a tratar o mesmo declarou encerrada a presente sessão da qual foi 

lavrada esta ata, que depois de achada conforme será assinada.  

          

 

           Clóvis Antonio Lopes - Presidente    

 

 

           Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos - 1.ª Secretária   

 

 

           Giseli Moraes - 2.ª Secretária 

 

    

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


